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ADMİU-da tədris prosesinin daha səmərəli
təşkili və tələbələrin imtahan təcrübəsinin
yaxşılaşdırılması daim diqqət mərkəzindədir.
Bu məqsədlə yaz imtahan sessiyası ilə bağlı
tələbələr arasında məmnuniyyət sorğusu
keçirilib.
Sorğu zamanı tələbələrin qiymətləndirmə,
imtahanların təşkili və ümumi proseslərlə
bağlı fikirləri öyrənilib. Nəticələr gələcək
sessiyaların daha yaxşı təşkil olunmasına
kömək edəcək.
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Tələbələrdən aldığımız rəylər
bizə vəziyyəti daha real
şəkildə görmək imkanı verir.
Bu kimi sorğular, sadəcə
məlumat toplamaq üçün yox,
inkişaf üçün önəmli bir
addımdır.
İndi isə sorğudan hansı
nəticələrin ortaya çıxdığına
baxaq.
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sorğuda iştirak edən respondentlər
Fakültələr üzrə

Kulturologiya Musiqi 
sənəti

Rəssamlıq Audiovizual
sənətlər

Teatr 
sənəti

Sabah
qrupları

Fakültə üzrə 340
tələbədən 66

nəfər sorğuda
iştirak edib

Fakültə üzrə 292
tələbədən 6 nəfər

sorğuda iştirak
edib

Fakültə üzrə 648
tələbədən 61

nəfər sorğuda
iştirak edib

Fakültə üzrə 501
tələbədən 55

nəfər sorğuda
iştirak edib

Fakültə üzrə 847
tələbədən 29

nəfər sorğuda
iştirak edib

Fakültə üzrə 44
tələbədən 21

nəfər sorğuda
iştirak edib
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3.42 % 10.98% 9.41 % 2.05 % 19.41 % 47.73 %



Sorğuda iştirak edənlərin böyük
əksəriyyəti bakalavr pilləsində
təhsil alan tələbələrdir (93%)

Respondentlərin təhsil
səviyyəsi üzrə bölgüsü
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Bakalavr
92.8%

Magistr
7.2%

Bakalavr - 218
Magistr - 17



5 fənndən imtahan verənlər
Cəmi: 8 nəfər

6 fənndən imtahan verənlər
Cəmi: 48 nəfər

7 fənndən imtahan verənlər
Cəmi: 69 nəfər

8 fənndən imtahan verənlər
Cəmi: 64 nəfər

9 fənndən imtahan verənlər
Cəmi: 19 nəfər

10 fənndən imtahan verənlər
Cəmi: 3 nəfər

5

6

7

8

9

10

Sessiyada neçə fəndən imtahan verirsiniz? 
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4%

23%

33%

30%

9%

1%



İmtahan suallarını
nə zaman əldə etmisiniz? 

Semestrin əvvəlində

Semestrin ortasında

Semestrin sonunda

İmtahandan bir neçə gün öncə

Semestrin ortasında
60.9%

Semestrin sonunda
17.8%

Semestrin əvvəlində
17.4%
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40

140

41

9

Semestrin
əvvəlində

3.7%



İmtahan suallarını
müəllimlə müzakirə 
etmisinizmi?

Digər cavablar: "Tələbələrin bir qismi bəzi
müəllimlərlə imtahan suallarını müzakirə
etdiklərini, digərləri ilə isə belə bir müzakirə
aparılmadığını qeyd ediblər. Həmçinin, bəzi
imtahanların nəzəri deyil, praktik xarakter daşıdığı
bildirilib."

Bəli Xeyr Qismən Digər
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İmtahan suallarının
çətinlik səviyyəsini necə
qiymətləndirirsiniz?

"Nəticələr göstərir ki, tələbələrin əksəriyyəti imtahan suallarını nə çox
asan, nə də çox çətin, məhz orta səviyyədə qiymətləndirib. Bu isə
sualların ümumilikdə balanslı hazırlandığını göstərir. Bununla belə,
çətinlik çəkən tələbələr də az deyil."
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İmtahan sualları ilə mühazirə materialları 
arasında uyğunluğu qiymətləndirin.

Hər 5 tələbədən biri

Tələbələrin fikrincə, imtahan sualları
əsasən mühazirə materiallarına uyğun olub

(orta bal:  7.19)
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 Orta bal
7.19 

"Hər 5 tələbədən 1-dən çoxu (təxminən 28%)
sualların mühazirə materiallarına tam uyğun

olduğunu bildirib."



51% 29% 19% 1%

İmtahanqabağı məsləhət saatı keçirilibmi? 
Sorğu nəticələri göstərir ki, imtahanqabağı məsləhət saatları
tələbələrin əksəriyyəti üçün ardıcıl və sistemli şəkildə təşkil olunmayıb.

admiu.edu.az
dep.quality@admiu.edu.az

Xeyr Qismən Bəli Digər cavablar

Digər cavablar: Tələbələrin bir qismi məsləhət saatlarının keçirildiyini və
faydalı olduğunu qeyd etsə də, digərləri bu mərhələni ya xatırlamayıb, ya da
ehtiyac duymayıb.



İmtahan cədvəlinin 
təşkilinə
dair tələbə 
rəyləri
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İmtahanların ardıcıllığı
müəyyənləşdirilərkən
tələbələrin rəyi nəzərə

alınıbmı?

İmtahanların keçirilmə
saatları sizə

uyğundurmu?

İmtahanlararası interval
sizi qane edirmi?

Bəli

Qismən

Xeyr

Digər cavablar



İmtahanların hansı formada
keçirilməsini istərdiniz?

Şifahi Yazılı Test
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52 62 118

22% 26% 52%



Nəzarətçilərin davranışına
 10 üzərindən neçə bal verilib?

"Orta göstərici 5.94 bal
olmaqla, nəzarətçilərin

davranışı tələbələr
tərəfindən birmənalı

qarşılanmayıb.

Hər 5 tələbədən biri
nəzarətçilərin

davranışını yüksək
qiymətləndirib 
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 Orta bal
5.94 



Qiymətləndirmə obyektiv və ədalətlidirmi? 
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Çox razıyam Razıyam Qismən razıyam Razı deyiləm Digər
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"Tələbələrin 50%-i qiymətləndirməni ədalətli hesab edir, 30%-i isə qismən
razıdır. Təxminən 17%-i qiymətləndirmənin obyektiv olmadığını düşünür."



Apellyasiya prosesi

Tələbələrin apellyasiya müraciətləri əsasən aşağı bal, 1–2 bal çatışmazlığı, obyektiv
olmayan qiymətləndirmə və yazı işinin təkrar yoxlanması ilə bağlı olub. 
Müraciətlərin əsas səbəbləri arasında balın azlığı, qiymətləndirmənin obyektivliyi ilə
bağlı narahatlıqlar və yazı işinin yenidən yoxlanması tələbləri üstünlük təşkil edir.

İmtahan nəticələri ilə bağlı apellyasiya
müraciətiniz olubmu?

58 180

31 25 Nəticəsi?

Müsbət Mənfi

Bəli Xeyr



İmtahan prosesinin təkmilləşdirilməsi ilə bağlı
tələbələrimizin təklifləri
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İmtahanların ardıcıllığının tələbələrlə

birgə müəyyən olunması

İmtahanlar arasıvaxtların artırılmasıvə fənn sayınınazaldılması

Kameralı otaqlarda

şəffaf imtahanın

keçirilməsi və

ədalətli nəzarət

İmtahan suallarının

əvvəlcədən

yoxlanılması,

keçilməyən mövzuların

istifadə olunmaması

Müəllimlərin

imtahanları vaxtında

yoxlaması

Nəzarətçilərin seçiminə

daha diqqətli yanaşılması



tələbələrimizin təklifləri

İmtahan prosesinin təkmilləşdirilməsi ilə bağlı
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Müəllimlərin

imtahan sualları

üzərində daha çox

işləməsi

Çətin imtahanlar arası vaxtın artırılması,

asan imtahanların da araya salınması

İmtahan tarixlə
rinin tələbələri

n

fikrinə
 uyğun

 seçilməsi və ən azı

2 ay əvvəl 
elan edilməsi

Nəzarətçilərin

daha nəzakətli

və tələbələrə

hörmətli

olması

Nəzarətçilərin imtahan

gedişatında sakitliyi

təmin etməsi,

tələbələrə mane

olmaması

Test üsulunun tətbiqi və

imtahanların daha rahat

formatda keçirilməsi



Diqqətiniz üçün

təşəkkürlər
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